
Knižnica pre mládež mesta Košice, LitPark, Kukučínova 2, Košice 

Súboj v hraní spoločenských hier   

 

 Súboj v hraní spoločenských hier:  3.februára 2014, 10.00  - 15.00 hod. 

 Vyhodnotenie súbojov: 15.00 - 15.30 hod. 

 Vyhlásenie výsledkov a víťazov súbojov: 15.30 - 16.00 hod. 

PRAVIDLÁ 

 Do súťaže sa môžu zapojiť len vopred zaregistrovaní  čitatelia knižnice s platným 

čitateľským preukazom Knižnice pre mládež mesta Košice. 

 Možnosť registrácie hráčov do 27. januára 2014: 

osobne  - pobočke Knižnice pre mládež mesta Košice, LitPark, Kukučínova 2, 

písomne - natalia.malikova@kosicekmk.sk,  

telefonicky - 0903408397 

 Nezaregistrovaní návštevníci-čitatelia si môžu zahrať iba práve neobsadené 

spoločenské hry a to len nesúťažne.  

 Po príchode každý zaregistrovaní hráč obdrží hraciu kartu s menom. 

Karta slúži na zaznamenávanie získaných bodov. 

 Hráč má možnosť prerušiť súboj, v tom prípade hraciu kartu odovzdá knihovníčke. 

Ak chce v súboji pokračovať, vyzdvihne si svoju hraciu kartu a opäť pokračuje 

v zbieraní bodov. 

 Zaregistrovaný hráč - majiteľ hracej karty si môže vybrať z ponúkaných 

spoločenských hier a vyzvať na SÚBOJ ktorúkoľvek z prítomných (práve 

nehrajúcich) knihovničiek. 

 Po skončení hry (platia pravidlá príslušnej spoločenskej hry) knihovníčka vpíše 

víťaznému hráčovi do hracej karty názov spoločenskej hry a počet získaných 

bodov.  

mailto:natalia.malikova@kosicekmk.sk


 Počet získaných bodov závisí od náročnosti spoločenskej hry v stupnici od 1 – 5.  

 Hráč môže v prípade prehry požiadať knihovníčku o odvetu. 

 Po ukončení jedného súboja môže hráč pokračovať v súboji výberom inej  

spoločenskej hry, pričom vyzve na súboj inú knihovníčku.  

 Spoločenské hry pre viac ako dvoch hráčov sú určené pre súboj jednej knihovníčky 

s viacerými vyzývateľmi. Body získava len jeden z hráčov - absolútny víťaz hry. 

 Súťažiaci sa počas trvania súbojov riadia ďalšími pokynmi organizátorov. 

 Víťazí hráč s najväčším počtom získaných bodov. 

 Víťaz obdrží odmenu, ktorá mu bude odovzdaná pri vyhlasovaní výsledkov 

a v prípade jeho neprítomnosti na vyhlasovaní v inom dohodnutom termíne. 

 

 


